



Megújult a kollégium

Mintegy 100 millió forintból újult meg a Heves Vármegyei SZC József Attila Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium kollégiuma. A beruházás a szobák korszerűsítésén túl magában foglalja a vizes blokkok cseréjét. Modernebb lett a konyha és kicserélték a nyílászárókat is.



FOTÓ: GYÖNGYÖSI MÉDIAKÖZPONT

Az elmúlt évben a szakképzésben tanulók száma növekedett, stabilizálódott, egyre több fiatal választja a szakképzést, a 8. osztály vagy az érettségi után – ezt már Vitkóczy Marianna, a Heves Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara oktatási irodavezetője osztotta meg a hallgatósággal. Kiemelte, hogy a térségünkben 4832 tanuló vesz részt szakirányú képzésben.

Milibák-Veres Erika, a Heves Vármegyei Szakképzési Centrum főigazgatója elmondta: elindultak az intézményben a munkaerő-

piaci képzések is, ami a regisztrált munkanélküliek szakmához juttatását segíti. Kifejtette: a József Attila Technikum, Szakképző Iskola speciális szerepet tölt be a szakképzési centrum életében, nagyon magas a felnőttképzésben résztvevők száma.

Az esemény részét képezte egy kerekasztal-beszélgetés a térség munkaerőpiaci, gazdasági és képzési helyzetére vonatkozóan, amelyen a térség megjelent polgármesterei is részt vettek.

Hegy István, a Heves Vármegyei Szakképzési Centrum kancellárja a további fejlesztések tekintetében kifejtette: tavasszal folytatódnak a munkálatok, egyebek mellett a zöld felületek rendezése valósul meg, illetve a fodrász tanműhelyhez biztosítanak új berendezéseket.

Egész évben segítettek

A Heves Vármegyei Szakképzési Centrum gyöngyösi József Attila Technikuma számára fontos tanulóinak tudatos felnőtté nevelése, ezért a diákok a tanév során számos karitatív tevékenységben vesznek részt.

2024 áprilisában a TeSzedd pályázat keretén belül 14 tanulóval szedtek szemetet a diákok a város kijelölt részein. Szeretnének a következő évben is csatlakozni, hogy tisztábbá varázsolják környezetüket.

A diákok a tavasz beköszöntével virágültetéssel, takarítással teszik szebbé az iskola környezetét. Emellett a honvédséggel karöltve részt vesznek a hadisírok gondozásában.



FOTÓ: JASZK

Októberben tizenkét 10. osztályos honvéd kadét két gyöngyösi temetőben tette rendbe a világháborús katonai sírokat, virágokkal és mécsekkal díszítettek minden sírt.

Az Állatok Világnapja alkalmából jótékonyági akciót szerveztek, a Micóka és Rozsdika Macskamentő Egyesület számára gyűjtöttek adományt.

A diákok szintén önkéntes munkát végeznek a gyöngyösi Szüreti Napok rendezvényén. Gyöngyös Város Napján minden évben részt vesznek a hagyományörző rendezvényen, hozzájárulva a város turisztikai életének színesítéséhez. Az ilyen alkalmakon az iskola tanulói által készített ruhákban vonulnak fel a diákok.

Az iskola a jövőben is szeretne hasonló tevékenységekkel élen járni a segítségnyújtásban.

